# Bezirksvorstand Oberbayern - Umlaufbeschluss #2981 Reisekosten Budget in Höhe von 1.000,00 EUR für Wahlkampf Saarland

06.03.2017 20:53 - Anonym

Status:AngenommenBeginn:06.03.2017Priorität:NormalEnddatum:13.03.2017

Zugewiesen an:

Kategorie:

Abst. Vorsitzender: Ja
Abst. Stellv. Schatzmeister:
Abst. Stellv. Vorsitzender: Abst. PolGF: Ja
Abst. Generalsekretär: Ja
Beschluss #:

Abst. Generalsekretär: Ja

Abst. Schatzmeister: Ja

## **Beschreibung**

Für Reisekosten für den Wahlkampf zum Saarländischen Landtag wird ein Reisekostenbudget in Höhe von 1.000,00 EUR beschlossen. Dieses Budget kann auschließlich von Parteimitgliedern aus dem BzV OBB in Anspruch genommen werden die zur Unterstützung des Wahlkampf ins Saarland fahren und Ihre eigene Untergliederung kein Budget bereitstellt oder dies erschöpft ist. Jedes Parteimitglied kann maximale Kosten in Höhe von 300,00 EUR erstatten lassen. Eine Abrechnung zu diesem Budget muß bis spätestens 30.07.2017 erfolgen.

#### Historie

## #1 - 06.03.2017 20:55 - Anonym

- Abst. Stellv. GenSek wurde auf Ja gesetzt

## #2 - 06.03.2017 21:55 - Anonym

- Abst. Vorsitzender wurde auf Ja gesetzt

#### #3 - 07.03.2017 15:52 - Remi Vervecken

- Abst. Stellv. Schatzmeister wurde auf Ja gesetzt

#### #4 - 07.03.2017 16:19 - Nils Brandt

- Abst. Generalsekretär wurde auf Ja gesetzt

## #5 - 07.03.2017 21:44 - Dorothea Beinlich

- Abst. Schatzmeister wurde auf Ja gesetzt

## #6 - 08.03.2017 10:28 - Joachim Mönch

- Abst. PolGF wurde auf Ja gesetzt

## #7 - 08.03.2017 11:19 - Reinhold Deuter

- Abst. Stellv. Vorsitzender wurde auf Ja gesetzt

## #8 - 13.03.2017 09:58 - Anonym

- Enddatum wurde auf 13.03.2017 gesetzt
- Status wurde von Neu zu Angenommen geändert
- % erledigt wurde von 0 zu 100 geändert

07.04.2025 1/1